

快报记者 毛丽萍在草场门为你报道

城西干道开始钻探，要炸了吗？

是地铁四号线即将开建增设4站，相交地带提前勘测

近日，陆续有市民打电话到快报热线96060称，城西干道已经悄悄开工了。一些网站上也出现了类似帖子：目前在高架桥旁边开始打桩，估计是准备改造了。昨天，记者赶到现场一探究竟。

地质勘测还有10天结束

被爆料的城西干道桥改隧施工现场就在城西干道草场门高架段，昨天，记者赶到那里时，钻探机器并没有转动，而钻探出的红褐色土层样本则随便摆放在马路旁，隔一段就有一处。

马路边上搭起的军绿色帐篷里，施工队正在休息。“这是在干嘛呀？”“隧道地质勘测。”“是城西干道隧道还是地铁四号线隧道？”面对记者的追问，他们笑了：“呵呵，隧道，跑汽车的，不是地铁不是地铁。”现场一位负责人则明确告诉记者，这确实是城西干道隧道的地质勘测，他们已在此勘测20多天了，还有10天就可以结束，“你看，前面都打井了。”

记者发现，草场门高架下方也有多处被钻了“眼”，有的已重新用沥青填上，有的则竖个牌子提醒车辆注意绕行。

与桥改隧“不搭界”？

地质勘测，往往是工程开工的信号，所以此举也“急”坏了市民：是不是城西干道改造真要动工了？

记者从相关部门获悉，虽然现在进行的是城西干道桥改隧



草场门立交桥南口的勘探工地已经施工多日 快报记者 顾炜 摄

的地质勘测，但这是个很特殊的地段，“城西干道高架改隧道工程全长接近7公里，其中草场门隧道是其中十分重要的一段，草场门隧道全长770米，将要与地铁四号线地下相交。地铁四号线江南段即将启动建设，因此这个地方提前进行地质勘测。”

昨天，南京城建集团路桥公司也证实，勘测工作是他们委托相关单位进行的，但是地质勘测结束并不表示城西干道桥改隧工程将立即启动，目前尚未确定开工日期。对此，南京市政府相关人士也表示，他们的确没有接到城西干道何时改造的相关信息。

地铁四号线增设4站

地铁四号线是一条东西向市域快线，西起浦口珍珠泉站，东至仙林东站，贯穿主城、仙林

新市区和江北新市区，共设车站21座。按照2014年青奥会这一目标节点，地铁四号线将率先完成江南段建设。根据最新公布的线路图，地铁四号线江南段站点依次为：中保站、草场门站、北京西路站、云南路站、鼓楼站、市政府站、九华山站、省经干院站、樱花路站、岔路口东站、徐庄软件园站、金马路站、灵山站、东流站、青龙站、桦墅站，终点未定。与初步设计走向相比，增加了草场门站、金马路站、东流站和桦墅站，取消了紫金山站和仙林东站。

另外，昨天记者还获悉，作为地铁六号线一部分的机场线站点也新增了一个站。按照新规划，机场线沿线站点分别为：南京南站、正德学院站、佛城西路站、将军路站、秣陵站、禄口新城北站、禄口新城南站、禄口机场站。

快报记者 孙兰兰在玄武湖为你报道

玄武湖设围挡干嘛 公园出新呗

能玩的地方少了，不过票价暂时不会降

经常到玄武湖公园晨练游玩的市民会发现，最近，玄武湖公园除了外面的环路湖有一大半还在围挡施工，公园里面也新添了不少工地围挡，好像到处都有工地，准备把公园内部大修一番。记者了解到，玄武湖二期综合整治工程已经启动，日前开始围挡。

打造“第一湖神庙”

今年“五一”前，玄武湖一期综合整治工程示范段完成，即环湖路玄武门到太平门段。昨天，记者从建设部门了解到，环湖路其它路段也正在抓紧施工，力争在10月1日前完成基础设施工程；此外，公园里的五洲，即二期综合整治工程也已启动，预计也在10月1日前完成。

昨天，记者从翠洲门进入玄武湖公园，翠洲长堤上已经被围起来，门口告示牌写着围挡禁行的原因：这里正在进行驳岸施工改造，时间是到9月30日结束。沿着长堤往梁洲方向，两边也有一些地方已经拉起围挡。不过种植荷花的区域还是可供游客观赏。

记者了解到，改造包括沿湖道路、亲水观景平台等，具体方案还没确定。有关人士透露，一些眼下还没围挡的地方，可能也将进行改造。比如梁洲上的湖神庙，玄武湖就计划将之打造成“全国第一湖神庙”，规模扩大为雄踞梁洲东南角。此次很有可能将该庙的重建列入二期综合整治工程中。

网球会所有望拆除

在菱洲上，记者看到，解放门通往菱洲桥的路段也已封闭，告

示牌上写着“危桥改造”。有关人士解释，其实也不是危桥，主要是打算将桥身抬高，让桥下可以通行船只。“现在太矮了，船会撞上去。”预计桥面恢复通行时间也在10月1日。

飞禽世界门前的菱苑餐厅已经停业搬空。据了解，这里将改造成为游客服务中心。此外，环湖路剩下的部分，即玄武门——和平门——太阳宫——解放门，这一段的改造工程预计在10月1日前完成基础建设，全面建成开放的时间表暂未排定。记者了解到，在玄武门通往和平门的路边，现在有一家网球会所，将面临搬迁拆除。

此次改造的重点是公园里的五洲，那么，改造期间，公园是否正常营业？从昨天记者多方打听的情况来看，暂时尚无闭园的计划。有关人士说，目前的做法是对改造的部分围挡，其它区域正常开放。不过，有市民觉得，改造工程肯定会使游览质量打折扣，是不是这期间公园门票也该便宜点。记者了解到，门票暂时也没有调整计划，眼下执行的是淡季价，即20元/人。

有市民反映，翠洲一带已经打下去一长溜木桩，“是不是要搞水平台啊？”

记者了解到，这些木桩并不是综合整治工程，而是地铁三号线要从玄武湖底通过，正在做前期的地质勘测工作。知情人士介绍，“就像二号线从莫愁湖下方穿过一样。不过这里的地形可能更加复杂，因为玄武湖下面本来就已经有了隧道。”江苏地质工程勘察院调集钻探队伍，在湖面进行了湖底地质勘测施工。



名思教育
www.msjiy100.com
学尔思个性化1对1辅导

免费测评 免费答疑 作业吧 名师辅导 免费陪读

暑假1对1—100%进步+快乐

为家长解答四大问题：

1. 孩子不笨但成绩就是上不去的原因？

学习要注意态度、方法、能力、习惯等多方面的因素。

2. 同一个老师，同班差距为什么那么大？

大班教学，没有针对性，老师的教学不能细化到每位学生。

3. 上补习班、请家教为何也解决不了问题？

补习班、家教不能对学生进行测评诊断，不能根据学生的个人情况，进行针对性的个性化辅导。

4. 名思1对1辅导，为什么能全面解决学习问题？

名思1对1个性化辅导，一位学生拥有一套教学方案，一位学生享有一个教师团队，因人施教，针对性极强，因此能让学生的学习方法、生活习惯、学习能力全面提升，实实在在提升成绩。

一对一暑期辅导课程

小学各年级	激发兴趣，培养习惯，挖掘潜能。
小升初衔接	培优补差，实现转型，冲刺名校。
初升高衔接	打牢基础，提前预习，全面衔接。
初一、高一	巩固基础，提高素质，传授方法。
初二、高二	梳理归纳，查缺补漏，稳步提升。
初三、高三	直击考点，各个击破，冲刺高分。
作文、阅读	引导兴趣，传授方法，快速提升。
小学奥数	发散思维，综合提高，高效解题。



即日起报名，
将享受暑假优惠活动，
2000元
课程礼包

新街口 | 山西路 | 龙江 | 瑞金路 | 江宁
86872966 | 86872968 | 86872967 | 86872970 | 68891127

学IT技术
免费游世博
轻松赢iPad

活动详情请致电垂询 400-110-1100

Java软件工程师就业培训

培养目标：培养符合大中型软件企业要求的基于Unix/Linux系统、高端商业中间件服务器、面向行业Java EE架构，精通Java开发语言的中高级软件工程师。

游戏动漫设计开发就业培训

培养目标：使学员能熟练使用PS绘制贴图；3D建模、渲染；ZBrush雕刻高精度模型；熟悉掌握Normal map等软件的使用，通过项目实践，成为合格的游戏美术设计师。

100%
推荐就业
其他就业培训课程

• 白金网络工程师课程 • 白金数据库工程师课程
• 游戏程序开发精英课程

精品认证培训课程

• RHCE认证工程师(RHCE)
• 思科认证网络管理专家(CCNP)
• 微软认证IT专家(MCITP)
• 甲骨文认证数据库管理专家(OCPI)
• Sun认证Java程序员(SCJP)
• Adobe认证平面设计师(ACCD)

顶级厂商授权

Microsoft Microsoft Certified Trainer
Cisco Cisco Certified Network Associate
Sun Sun Certified Java Programmer
Adobe Adobe Certified Expert



万和 IT教育
更多课程方案请访问: www.wanho.net
培训地址: 中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)

活动报名截止日期: 2010年8月30日